



## 三十一集连续剧 大理公主

### 第21集

濯礼接手银号生意,却没能从银号账上支出现来,一气之下又去赌,被赌场的高利贷钱彪盯上,主动借给他一万元赌资。濯仁不敢做生意,在阿细的鼓励下,才勉强带着舅舅赵荃一起去谈生意。在酒楼他听到了酒醉的齐学丰吹嘘他和阿细的苟且之事,喜爱阿细的濯仁很愤怒。伯恩被阿细送出了段家,受同盟会号召,要去广东,伯恩劝说阿细放下仇恨和他一起走。阿细动了心,就对段沐海说自己要和阿花一起去普尔做生意。

### 第22集

阿细和濯仁也进入了银

号做事。钱彪则威逼利诱濯礼用假币到自家银号里换出真钱。濯义的部下富六对段沐海说出了阿细的底细。段沐海对阿细讲述10年前的事情,并深深地忏悔,使阿细了解到自己的身份可能已经败露。但她自信段沐海如今已经离不开她了,所以有恃无恐,并不承认。段沐海见状,干脆带阿细来到杨玉姣的墓前,挑明了一切,跪在地上真诚地向亡魂和阿细忏悔。但阿细恨得太深,并不能接受这老者的悔过。

### 第23集

龙出来追芳千里,锲而不舍,终于在雪山上找到了被暴

风雪冻僵的艾月。艾月活了下来,铁猴也活了下来,老爹却故去了。龙出来、铁猴、艾月三人继续完成了马帮的任务,铁猴回去重建马帮,而龙出来则陪着艾月回大理去了。一路上,艾月不断被龙出来憨厚执著的爱所打动,对他也不再是一种哥们儿情谊了。龙出来和阿细在杨玉姣的墓前等到了阿细,艾月原谅了阿细对她所作的一切,希望能化解阿细心中的怨仇,但阿细却不能原谅段家。

### 第24集

艾月和龙出来翻墙回到段家大院,段沐海要大家都不要走漏风声。段沐海怕二太太

因为儿子入狱再惹事端,把她关了起来。阿细和赵荃偷偷去了门锁,翌日清晨二太太便跑到街上去,为了报复艾月,把艾月回到大理的消息到处散播。阿细安排人带领百姓来到段家大门前示威,要求段家交出艾月。段沐海只身面对愤怒的人群,动之以情。

### 第25集

段沐海本已将百姓说动,就要散去,但阿细的人在人群中带头闹事,煽动百姓情绪,使局面失控。艾月和龙出来只好离开大理,并承诺若他们再踏入大理半步,人人得而诛之。二人在一处茅草屋安顿下来,俨然一对小夫妻。雅姿发现濯仁染上大烟瘾,告诉了段沐海,段沐海失望之极。阿细派赵荃把濯礼打伤段沐海的情况告诉艾月,艾月不顾危险,在龙出来陪伴下,又回大理去了。

### 第26集

伯恩成为了滇军团长,浩浩荡荡进驻大理。二太太和二太太为争家产吵得不可开交,气得段沐海七窍生烟。在段沐海弥留之际,阿细告诉他艾月已回到大理,被愤怒的百姓堵在戏台,要他等艾月先被人打



死再咽气。

戏台上,艾月和龙出来争着为对方开脱,都愿以死谢罪,后却被伯恩救下。段沐海没能再看到艾月就死了。阿细在仇人死后百感交集,癫痫发作,一病数日。阿细报了仇,以为以后就可以和伯恩在一起了,也可以得到伯恩的爱了。却没想到伯恩根本不管艾月是不是把他当做了杀兄仇人,依然是热烈地爱着艾月,对她只是感激和怜悯。

### 第27集

阿细出示了伪造的段沐海遗嘱,经长老判定有效,阿细夺取了段家全部家业。艾月想团结二太太、二太太一同对付阿细,但她各怀鬼胎,使艾月十分无奈。

阿花希望阿细就此离开段家,不再继续迫害段家的人,阿细默然拒绝。艾月和二太太到监狱看濯礼,得知濯礼因为段家三少爷而时常被犯人和狱警敲诈、殴打。艾月认为濯礼犯下的假钞案可能也是阿细一手安排的。

### 第28集

阿细改段府为杨府,全家上下迫于阿细在经济上的控制,除二太太、雅姿、龙出来、刘管家和艾月以外的所有人都倒向了阿细,甚至包括救子心切的二太太和吸毒成瘾的濯仁。事后,阿细对阿花表示,她准备收手放过段家人了。可后来二太太请来族中的长者们主持公道,想赶走阿细,自己掌家,二太太又站出来和二太太争。结果长者们被阿细三言两语就说服了。为了报复段家人这次的行为,阿细决定让所有段家人都搬到后院年久失修的老宅去住。

### 第29集

阿细其实已经厌倦了这种复仇游戏,同时她也想找回同艾月的友谊,她根本没想让

艾月也搬到老宅去,而且,只要艾月以朋友的名义为段家人求情,她立马就会放过他们。但是对于艾月来说,眼前的阿细是个陌生人,她现在只想和家人在一起。于是阿细再次疯狂地践踏段家人的尊严。然而她的践踏,却使原本内讧不断的段家女人们捏合在了一起。

### 第30集

伯恩真诚地想帮助阿细找回10年前那个纯真善良的自己,忘掉满心仇恨的阿慈。但阿细却只能看到伯恩对艾月的爱,看不到对她的关怀。她就像一只敏感的刺猬一样保护着自己,拒人于千里之外,却认为是大家在疏远她。伯恩提出想和艾月重新开始,想凑钱帮她买回大院,艾月却都拒绝了。阿细继续嫉妒着艾月得到了自己得不到的爱,继续刁难段家的男女们,命令他们一天内搬运千斤茶叶。

### 第31集

阿花不辞而别,离开了阿细。阿细非常难过,迁怒于段沐海和艾月房中的物品,差人全部扔出府去。段家人看到了这些物品,并在艾月的一只锦盒夹层内,发现了真正的段沐海遗嘱。阿花的离去,让阿细彻底厌倦了她的复仇成果,再无心恋战,在艾月公布了真正的遗嘱后,谢绝了段家人的挽留,只身离开了大院。不久,阿细发现大理城再次出现瘟疫,率先挺身而出照顾病患。随后段家人和伯恩也加入了照顾疫患者的行列。照顾病人的过程中,阿细也被传染了。病榻前,艾月和阿细这对金兰姐妹终于放下了所有包袱,和好了。艾月和伯恩一起带着阿细到山顶看日出,第一缕曙光降临时,阿细在艾月的怀中香消玉殒。

1月19日至22日 19:35 (央视八套)播出。

## 四十五集连续剧

# 赵本山倾情演绎《关东大先生》

故事发生在民国初年,老沈阳北市场有片杂八地,就跟老北京的天桥一样儿,走江湖的、做生意的,开洋行的,还有冒险家、投机家等等,你方唱罢我登场,煞是热闹。

一天,一个非常不起眼的小人物来到北市场,居然引起一阵轩然大波。

原来,此人名叫赵春安,本是个走江湖的小人物,只因20年前与他相依为命的妹妹柳儿与他失散,多年以来,一直心有愧疚,坚持寻找妹妹,几乎走遍了东北,偶尔捡到一页广告画,因那做广告的美女的下巴上有颗美人痣,他认定此女就是妹妹,于是一路寻找而来,终于打听到此女原来是戏班子的小芙蓉,已经嫁给北市场的小号人物哈贝勒。赵春安急忙奔往贝勒府。

殊不知,此时此刻,哈贝勒却正急得如热锅上的蚂蚁——他的心腹小厮小敦子从京城快马赶回来,给他带回来一个机密消息:隆裕皇太后为了获得哈贝勒祖传下来的一张藏宝图,派了一位特使,假扮瞎子,秘密潜入奉天城。哈贝勒一直遵循祖训严密保护着那张藏宝图,听说太后派人来取图,顿时紧张起来,马上下令——立即找到那位

装瞎子的特使大人。巧的是偏偏这天赵春安一进北市场,就让他看到了一个天大的秘密——身为巡警署巡长的杜镇海正在与小偷范四勾结。为了骗过杜镇海,赵春安只得装成瞎子,才得以脱身。而正在寻找假瞎子的哈贝勒便把赵春安当成了太后派来的秘密特使,赵春安越解释自己不是特使,哈贝勒却越是相信他就是特使,用隆重的礼仪把他接进了贝勒府,当成贵宾来招待。为找妹妹,赵春安只得硬着头皮将错就错。

但赵春安很快弄清楚哈贝勒新娶的四姨太并不是自己的妹妹。他离开了贝勒府。这期间,他结识了北市场烤鸭店漂亮的女老板叶丽莎。叶丽莎是个混血儿,寡居多年,人泼辣而能干,但心地非常善良,只因赵春安相貌颇似她死去的丈夫,又看到赵春安曾经宁可自己饿肚子,也把食物送给一伙小叫花子,认定赵春安是个好人,所以非常愿意帮他。

还有一个人对赵春安也非常热心,他就是杂八地打场子卖艺的宗二。宗二是个爱说大话胆儿却很小的男人,他一直苦恋着贝勒府的女佣枣花。赵春安和宗二是不打不相

识,宗二以为赵春安真的是特使,于是带着徒弟追随于赵春安身后,寸步不离。

然而北市场的一霸郝老大却对赵春安的身份产生了怀疑,他手下的刘二也认出赵春安是他家乡人。二人向杜镇海告密,但杜镇海却对赵春安特使的身份深信不疑。

哈贝勒也知道了赵春安这个特使是假的,但却意外得知:赵春安原来是独臂侍卫赵春安是他家乡人。二人向杜镇海告密,但杜镇海却对赵春安特使的身份深信不疑。

哈贝勒也知道了赵春安这个特使是假的,但却意外得知:赵春安原来是独臂侍卫赵春安是他家乡人。二人向杜镇海告密,但杜镇海却对赵春安特使的身份深信不疑。

不料,太后派来的真特使在途中遭兵变,几经周折,也来到了奉天,却被哈贝勒和杜镇海当成冒牌货给抓进了大牢。赵春安见真特使落难,于心不忍,救真特使出狱。拿着特使大人写给他的特赦书,他自以为平安无事,谁知,特使与奉天的段督军相勾结,将赵

春安和哈贝勒都抓进了大牢。哈贝勒却在牢房里找到了自己丢失多年的儿子——关博。当年,关博是被日本人的“龙口行动”给绑架走的。由于他参加奉天青年急进会,成为革命分子,所以对哈贝勒这个父亲一直不予承认。

赵春安和哈贝勒二人在大牢内患难与共,成为难友。原来奉天的革命党人也在密切注视着大清龙脉宝藏的安危,他们以北市场的世一堂为秘密据点,在杜仲、杜萌兄妹二人的帮助下,关博与哈贝勒和赵春安及小偷范四一起逃亡,却不知恰好落入狡猾特使的圈套之中。这期间叶丽莎与香菱及贝勒府有关的人对牢中的哈贝勒和赵春安进行了营救,但都没有成功。因为哈贝勒手里有藏宝图,而赵春安有寻宝口诀,所以特使没有杀他们,而是想办法让二人就范,好从他们那里得到藏宝图的口诀,但二人视死如归,没有屈服,特使只得决定杀了二人。

就在赵春安等人被押上刑场要被处死之时,东北28师的赵德麟部队开进了奉天,赶走了段督军。于是,哈贝勒和赵春安被无罪赦免。出狱之后,柳一园叫香菱加紧行动。



赵春安当真把香菱当成了自己的亲妹妹。聪明的叶丽莎却看出破绽,帮着赵春安识破香菱的身份。但赵春安相信香菱是被逼无奈,依然把她当成妹妹一样看待。他的真爱渐渐打动了香菱,与此同时,香菱也渐渐被关博所吸引……

北市场巡长杜镇海也在打宝藏的主意,他利用自己的老婆筱月桂和哈贝勒的四姨太是干姐妹的关系,了解了大致的真相。于是,他勾结郝老大,利用北市场的黑势力开始

暗中窃取藏宝图。而日本方面,除了暗藏的柳一园之外,还有日本商人佐藤、日本关东军派来的河田二人,利用日本关东军在东北的势力,更是肆无忌惮地抢夺图纸。同时,以关博与世一堂杜氏兄妹为主的正义力量,与赵春安、哈贝勒、叶丽莎融合在一起形成了一股为国护宝的人马,三股势力明争暗斗,上演一幕接一幕的好戏。

1月22日至25日 19:30 (央视八套)播出 1集至10集。